
 

 

 

Zlepšujeme vzdělávací prostředí v Litvínově a přilehlém venkově 

 

V Litvínově dne 30. 11. 2023 

 

Ve spolupráci s řadou partnerských organizací, škol a místní komunitou jsme úspěšně dokončili projekt 

"Místní akční plán rozvoje vzdělávání III pro ORP Litvínov“. Tento projekt byl zaměřen na systematické 

zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách v Litvínově, jehož nositelem byla Místní 

akční skupina Naděje o.p.s. sídlící v Lišnici u Mostu. Získali jsme sdílené porozumění cílům zaměřených 

na kvalitní a inkluzivní vzdělávání. Snažili jsme se vytvořit prostředí pro nastavení rovných příležitostí 

ke vzdělávání v rámci škol a v širším venkovském regionu. Snahou bylo také posílit vztahy mezi školami 

a širší veřejností a zlepšit komunikaci. „Místní akční plánování v našem regionu přineslo řadu pozitivních 

změn, posílilo komunitního ducha a přispělo k celkovému rozvoji. Dialog se ukázal jako klíčový 

pro identifikaci reálných potřeb zainteresovaných subjektů ve vzdělávání, což vedlo k lepšímu plánování 

a implementaci aktivit z akčních plánů,“ uvedla Veronika Knoblochová, vedoucí odboru školství 

a sociálních věcí města Litvínov. Otevřený přístup k rozhodovacímu procesu přispěl k větší 

transparentnosti a důvěře mezi spolupracujícími subjekty. Celkově je proto důležité vnímat místní akční 

plánování jako dynamický proces, který se může pružně přizpůsobovat měnícím se podmínkám 

a potřebám komunity, což je základem dlouhodobého úspěchu. Závěrečným výstupem projektu se stala 

evaluační zpráva hodnotící celkově proces místního akčního plánování v regionu. V tuto chvíli však 

samotné akční plánování nekončí, v rozjezdu je totiž navazující projekt MAP IV, jehož obsahem bude 

opětovně realizace implementačních aktivit vytyčených ve strategii umožňující např. pedagogům rozvíjet 

své pedagogické dovednosti a adaptovat se na současné potřeby dětí. „Velice se těším na další budoucí 

spolupráci se zástupci a pracovníky města Litvínov, která se od roku 2016 osvědčila, protože je důležité 

uvědomit si, že většina negativních aspektů může být zvládnuta efektivním řízením a komunikací,“ 

dodala závěrem Kamila Rejčová – ředitelka MAS Naděje o.p.s.  

 

Veškeré aktivity jsou realizovány díky projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání III pro ORP 

Litvínov,“ (CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023025).  

 

Více informací o projektu: https://www.masnadeje.cz/projekty-1/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-

iii-pro-orp-litvinov/ 

 

 


